# 京沪高铁将发售部分特惠票

27日起85趟动车商务座、特等座票价试行分时段特惠,最高折扣8折

新京报讯 (记者刘春瑞) 6月27日起,京沪高铁85列 动车组列车的商务座、特 等座票价试行分时段特 惠。商务座票价在现票价 基础上下浮10%-20%,特 等座票价在现票价基础上 下浮10%。

北京铁路局相关人士 介绍,此次特惠只涉及京沪 高铁本线列车,走部分京沪 高铁线路的列车不在优惠 之列。例如北京南到青岛。 杭州的动车组需要走部分京沪高铁线路,但不在特惠之列

根据特惠方案,特惠分为预售期1-5天和6-12天,周一至周四和周五至周日两个限制时间段。在票价上,原价1750元的商务座打8折或9折,分别为1400元、1575元。原价1055元的特等座打9折,折后价为949元。

各个车次的打折时段

■ 专家观点 —

不一

例如,北京南-上海虹桥的G1次列车商务座在预售期12天内,不分周几,都会打8折。上海虹桥-北京南的G128次列车限周五至周日发车,预售期在6-12天内的特等座会打9折。而北京南-上海虹桥的G147次列车商务座,周一至周四,预售期12天内打8折;周五至周日,只在预售期6-12天内打9折。

■ 新闻背景

# 沪杭高铁试水打折

京沪高铁商务座、特等座的这次打折并不是高铁票的首次打折并。是高铁票的首次打折。上海铁路局在今年5月份公司。 等域水对沪宁、沪杭部特定。 等级,对车商务座外。 在实行特别商务座30%、 特等率10%

■ 相关新闻

### 下月开始暑运 运行图调整

铁道部公布暑运方案,预计发送旅客3.7亿人

新京报讯 (记者刘春瑞)昨日,铁道部公布暑期旅客运输方案,62天的暑运预计将发送旅客37200万人。7月1日起,铁路实行新的列车运行图。调图后,铁路部门将新增直通客车13.5对,变更运行区段18对。

#### 下月起增直通车13.5对

2012 年铁路暑期运输期限自7月1日至8月31日,共计62天。预计全国铁路将发送旅客37200万人,同比增加2165万人,日均发送600万人,增长6.2%。

铁道部表示,铁道部日 前出台了2012年暑期临客 运行图和调整列车运行图 方案,均于7月1日起实行。 调图后,铁路部门将新增直通 客车13.5对,变更运行区段18 对。汉宜线开通初期,将安排 开行旅客列车31对;龙漳、厦 深线厦漳段开通初期,将安排 开行旅客列车17对。

### 暑期安排直通临客54对

据铁路部门分析,暑期客流以旅游观光、休假疗养、学生客流为主,其中,旅游客流将贯穿整个暑期。

暑运期间,除正常在线路上运行的旅客列车外,铁路部门将增开大量临客应对增长的客流。暑期共安排直通临客54对,图定列车延长运行区段2对。

## 折扣太小对上座率影响不大

北京交通大学教授赵 坚认为,铁路就应该像飞机 一样,用收益管理的办法来 定价。因为商务座基本上 是空的,采取灵活的票价, 可以使商务座的上座率更高一些。

赵坚还表示,商务座、 特等座票价的浮动可以更 大一点,现在优惠的价格跟 飞机相比,仍然不太具有优势,"毕竟飞机有时间上的优势"。所以他认为,这次打折对商务座的上座率作用不会太大。

# 西城推出5条精品旅游线路

包括皇韵气派之旅、时尚魅力之旅等,今后还将发展深度休闲体验旅游

新京报讯 (记者汤旸 通讯员张海涛)签订旅游合 作协议、推出精品旅游线 路……昨晚,以"皇城山水· 北京人家"为主题的"北京之 夜"西城区旅游推介会举行。

西城区旅游委负责人介绍,此次推介会上,区旅游委除了与美国内华达州旅游局北京办事处、通辽市旅游局签订了旅游合作协议外,还重点推出了五条精品旅游线路,分别为:天子脚下——皇韵气派之旅、都市华彩——时尚魅力之旅、文化陶

冶——时空穿越之旅、后海 味道——京味人家之旅、博 物天地——修学探索之旅。

据西城区旅游委的负责人介绍,今后,西城区将进一步发挥区域旅游资源优势,大力发展深度休闲体验旅游,打造都市旅游目的地,营造西城区良好的城市形象和发展环境。

目前,西城区拥有A级景区21家,其中以北海公园、北京动物园、什刹海景区为代表的4A级景区7家,5A级景区恭王府一家。



昨日,参加骑游大会的市民骑车出发。当天,延庆举行第二届北京国际自行车骑游大会。

新京报记者 王嘉宁 摄

### → &- \Tu#+ 1-# >.K.\\).

### 五条精品旅游线路

●天子脚下——皇韵气派之旅

这条线路不仅能亲身体验皇家园林,欣赏什刹海功夫剧,还可以在京城最大的水域什刹海里坐上一艘摇橹船,碧海泛舟,听传承了数百年的船工号子。

\_ ■ 链接

●都市华彩——时尚魅力之旅

游客可以深入中华老字号聚集区,体验老字号 文化,体会一下老北京的风情,感受中国传统文化。 ●文化陶冶——时空穿越之旅

这条线路可以品尝独具北京特色的小吃,游览历 代帝王庙、广济寺。

●后海味道——京味人家之旅

此线路除了能住宿北京特色的什刹海皮影酒店,还能坐着人力三轮车,看看京城胡同里的景致。 ● 博物 天地——修学探索之旅

这条线路可以让游客了解动物生命变迁、星空 探秘,还能学会辨认宝石。

## 3000人骑游延庆 多人使"花招"

国际自行车骑游大会在延庆举行,今天有山地自行车越野赛和自行车趣味活动

新京报讯(记者金煜 实习生邓琦)南望蜿蜒长城,北观燕山诸峰,在鸟 语花香伴随下,昨日,3000 余名国内外自行车爱好 者绕着延庆妫河森林公 园骑行。

昨天上午,八达岭长城 杯第二届北京国际自行车 骑游大会在延庆拉开帷幕。这是北京市规模最大 的群众自行车骑游大会,车 手们从延庆妫川广场出发, 围绕环湖南岸,过官厅大桥,绕妫河森林公园一圈后回到终点妫川广场,全长20公里。

主办方介绍,除了公路 自行车赛和骑游休闲活动, 今年新增设的山地自行车 越野赛和自行车趣味活动, 将于今天在延庆展开。

截至目前,延庆已购置 山地车、学生车及普通车 2000余辆,放置在全县30 余个租赁点。

### <sup>■观</sup> 五花八门的自行车

相对于公路自行车项目 中选手的专业性, 骑游休闲 组车手们的车子五花八门。

除了最常见的两轮自行车,一群青少年踩着只有一个轮子的车穿梭在人群中,格外引人注目。

此外,队伍中还有一种 三个轮子的躺式自行车,这 种车的座位离地很近,车手 几乎躺在车上,背靠着坐椅,有的车手怀里躺着睡着的小孩,悠闲地骑行。

在骑游队伍中,还有一个太阳能电动车队伍。这种车介于自行车和电动车之间,车把前面有一块吸收阳光的板子。据介绍,按照昨天上午的光照条件,这种电动车可以跑50到60公里。